



## В Череповце завершено расследование уголовного дела о совершении ряда насильственных преступлений



Следственным отделом по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 5 обвиняемых, которым, в зависимости от роли и степени участия каждого, инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных: ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, с применением насилия к гражданам, группой лиц); п. «д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, вызвавшего длительное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений); ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего); ст. 116 УК РФ (побои, совершенные из хулиганских побуждений); ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, вызвавшего длительное расстройство здоровья); ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

Как сообщалось ранее, 10 декабря 2022 года в лечебном учреждении Череповца скончался доставленный с множественными травмами 30-летний мужчина. После его госпитализации органами полиции было возбуждено и расследовалось уголовное дело по факту причинения телесных повреждений. По подозрению в совершении преступления был задержан и в последующем арестован житель Череповца 1987 г.р. После передачи материалов дела в органы СУ СК России, в связи со смертью потерпевшего и изменением квалификации на ч. 4 ст. 111 УК РФ, расследование было поручено следственной группе. В кратчайший срок были собраны неопровергимые доказательства, уликающие в избиении со смертельным исходом еще двух знакомых задержанного ранее фигуранта – местных жителей 1985 и 1993 г.р. По версии следствия, 3 декабря 2022 года они втроем, отдыхая в заведении в здании торгового центра на Октябрьском проспекте, испытывая возникшую неприязнь к одному из посетителей, вышли на улицу и нанесли тому множественные удары, после чего с места происшествия скрылись. Сотрудниками территориального следственного отдела, криминалистами областного аппарата ведомства совместно с оперативными работниками и бойцами специального подразделения УМВД России по Вологодской области соучастники особо тяжкого преступления были задержаны в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ.

В ходе расследования указанного уголовного дела собраны достаточные доказательства, свидетельствующие о совершении и ряда иных преступлений. Так, фигурант избиения 1993 г.р. был изобличен в том, что в конце октября 2022 года он и двое его иных знакомых (1993 и 1987 г.р.), находясь в состоянии опьянения в магазине на ул. Металлургов, грубо нарушая общественный порядок, беспричинно нанесли двум незнакомым покупателям множественные удары ногами и руками по голове и туловищу, причинив пострадавшим физическую боль и вред здоровью. После содеянного злоумышленники покинули место происшествия, однако в последующем были установлены правоохранителями. Кроме того, ночью 17 января 2023 года у фигуранта хулиганства (1993 г.р.), находившегося в состоянии опьянения в гостях на Шекспирском проспекте, произошла ссора с присутствующими в квартире мужчинами. Злоумышленник несколько раз ударил их ножом, однако довести до конца умысел, направленный на убийство, он не смог по независящим обстоятельствам, ввиду того, что потерпевшие оказали активное сопротивление и своевременно получили квалифицированную медицинскую помощь. Кроме того, незадолго до происшествия (в конце декабря 2022 года) он же, находясь в подъезде дома на Шекспирском проспекте, ударил рукой по лицу незнакомого мужчину, причинив тому физическую боль и телесные повреждения, после чего скрылся с места происшествия.

В ходе следствия в отношении всех фигурантов избрана мера пресечения в виде заключения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

под стражу. Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для передачи уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1798778>